



吾愛吾校系列 2

出版：陳樹渠紀念中學 地址：香港九龍又一村達之路10號 電話：23800241 傳真：23973539 網址：<http://www.csksms.edu.hk> 電郵：csk@csksms.edu.hk



姓名 吳健明
班級 中一
入讀年份 2011
就讀小學 深水埗官立小學



不經不覺，我已經由小學生變成中學生，更入讀了心儀的中學。初入陳樹渠紀念中學時，我對一切事物都感到陌生，但經過了一個學期，一切漸漸適應下來。

陳樹渠紀念中學環境幽美，景色怡人；林木處處，鳥語花香，實在是理想的學習場所。這裡每位老師都很友善，天天都帶著和藹可親的笑容教導我們。

當我們遇上困難，老師無論多忙碌多疲累，都會不辭勞苦幫助我們一一解決，這種敬業樂業的精神，令人欣賞敬佩。我們活像一棵棵小樹苗，在他們無私的關愛和悉心的栽培下，茁壯成長。

當然，不得不提的，就是視學生如子女的林校長。每當她看見同學犯錯，總是痛心地勸勉他們改過。她還經常在台上告誡我們，做人要勇於承擔，有信心和毅力，才可以邁向人生的真、善、美！

我的學校環境幽美典雅，如同花園一樣美麗，我們每個同學都深深愛著它。

走進校園，首先映入眼簾的就是那高大的教學樓，在太陽的照耀下顯得那麼雄偉壯觀。

在教學樓右方，有一個「羅馬廣場」，經常會有歌唱比賽、話劇表演、講座等活動。午飯時，同學總愛捧著飯盒去看熱鬧，廣場每天都洋溢著熱烈的掌聲和歡樂的氣氛。

教學樓後面是籃球場，每當星期一、三、五清晨，全校師生都會齊集在那裡進行早會，內容有高唱校歌、德育短劇、好書推介、英語朗誦、獎項頒發……，可謂多采多姿，絕無冷場。

我校每位老師都對學生照顧得無微不至。儘管我們常常抱怨老師囉嗦，斤斤計較老師給的家課和測驗，但他們卻總是孜孜不倦的，將學生當成自己孩子一樣去教導，默默在背後為我們付出心血。

回想這一年多的校園生活，我過得無比充實。「學校」，在我心中已成了一個溫馨的字眼。謝謝老師，謝謝陳樹渠紀念中學給我們的一切！



姓名 林冬沙
班級 中二
入讀年份 2010
就讀小學 香港四邑商工總會新會商會學校



記得那次在學校的排球場看了一場精采的演出，令我對這門課外活動產生了濃厚的興趣。透過同學的介紹，我第一次踏進樂隊的大門，開始了第一次訓練，感覺分外興奮。在步操樂隊裡，訓練雖然越來越艱難和辛苦，但我們都一一熬下來，因為我們知道，只有艱苦付出，才會有甘美的收穫。終於，在連串的演出和比賽後，我們贏取了掌聲，得到讚譽，獲頒獎座；更難得的是，從中建立了隊員間珍貴的友誼。這便是苦中帶甜的滋味。

另外，學校還舉辦了「新樹苗計劃」，讓新移民同學更易適應香港的生活環境。老師帶領我們去了兩天一夜的宿營。在營裡，我認識了許多新朋友，一起參與各類活動。歡聲笑語，一直在我的身邊響個不停，真的很快樂。

那一點一滴，都鑄成了我的校園生活。在這裡，我學會了不少知識，一天一天成長。聖誕鐘聲開始響起，新一年即將到來，但願我的校園生活依舊那麼充實。



姓名 趙玲儀
班級 中三
入讀年份 2010
就讀小學 建國路小學





姓 名 劉子楨
班 級 中四
入讀年份 2011
就讀小學 五羊小學



當我走在通往學校落葉紛飛的清幽小道，當我在籃球場上盡情揮灑汗水，當我坐在寧靜的課室傾聽窗外的鳥鳴，我不禁遙想：這就是我的學校，將來我畢業後，這就是我的母校。

學校每星期有三次早會，都以短劇等不同形式教會我們一些受用終身的道理，讓我們做一個品德高尚的人；老師會介紹好書給同學到圖書館借閱，讓我們做一個有文化修養的人；學校定期舉辦遊學團讓同學參加，開闊我們的視野；學校經常組織一些服務活動，提升我們的生活技能，讓我們累積社會經驗，做一個有用的人。學校在各方面都為我們著想，目的只是讓我們能更堅穩地奔向光輝的前程，實現遠大的理想。

早晨，金色陽光灑滿校園，莘莘學子聚首一堂，認真學習，為的是在將來得以彙聚碩果回報辛勤的恩師。今天我以陳樹渠紀念中學為榮，盼望他日陳樹渠紀念中學以我為榮。

中三剛開學，我和兩個好朋友一起轉到本校，它對我來說是特別的。它讓我經歷過連串的新體驗，獲得多項殊榮：人生第一個歌唱比賽冠軍，就是從本校老師手中領取的；人生第一次參加Live Band演出，也是本校老師給予的機會。

入讀本校後，我結識到一群知心好友。我們一起用功讀書，一起盡情玩樂，體會到友情的重要。學校的老師風趣幽默，使本來沉悶乏味的課程，變得生動活潑，格外有趣。更可貴的是，他們任何時刻也和我們並肩作戰，同哭共笑。

如果順利的話，明年今日，我將應考第二屆「新高中文憑試」。到時的我，勢必會像今天正在埋頭溫習的學兄學姊，除了努力還是努力。無論如何，我在陳樹渠紀念中學的日子，肯定是永世難忘的珍貴回憶。



姓 名 劉泳余
班 級 中五
入讀年份 2008
就讀小學 城郊小學



姓 名 薛靖怡
班 級 中六
入讀年份 2005
就讀小學 三水同鄉會湯恩佳小學



「陳樹渠」是我的青春期，留下很多很多的第一次：第一次捐血，第一次參與觀星團，第一次加入步操樂隊的演出，第一次交上一班難兄難弟.....

記得第一次當小記者，採訪我最欣賞的「唱片騎師」森美，那是作夢也沒有想過的事。我不想破壞這樣一個難得的機會，而給自己很大的壓力，幸好在老師和同學的支持和幫助下，我終於戰戰兢兢地完成任務。

我很慶幸能在「陳樹渠」讀書，得到那麼多的機緣去接觸新事物，認識這樣一班體貼的老師和摯友，讓我無憂無慮、快快樂樂地成長。

沒想到我的青春期轉眼間便要逝去。然而，這兒陪伴我六個寒暑的一草一木，校園生活的點點滴滴，以及一張張熟悉的臉孔，都教我刻骨銘心。



姓 名 方煒壹
班 級 中七
入讀年份 2005
就讀小學 香港培正小學



我愛陳樹渠紀念中學！這七年裡，學校給予我很多很多，有不同的學習經歷和機會，也有珍貴的回憶和友誼。

在學習上，老師和同學的確給了我不少幫助。同學之間相處和洽，遇到疑問會合力解決。老師亦盡最大的努力去教導同學，真的很感謝他們。逢週六，陳朝暉老師都會回校「陪太子計數」；每隔一天，則有黃桂秋老師的「午膳說話練習」；甚至林校長亦不遺餘力，透過「我和校長有個約會」，指點我們英語會話的技巧。哇！這是沒有額外報酬的工作，而我校的老師就偏樂意去做。

課外活動方面，我從中一開始便參加交通安全隊。在步操練習的艱辛過程中，我學會守紀服從的團隊精神；更重要的，是這些活動培養了我對學校的歸屬感。

時屆歲暮，高考將至。難關在前，我無畏無懼，坦然面對，因為我擁有的，是學校、師長、良友、同學的無限的支持！